FICHA 4

Division entre la unidad seguida de ceros

o Calcula.
e 1.276:10=127,6

2.987 : 100 = 29,87 175:1.000 = 0,175

* 507 :10 =507 * 61:100 = 0,61 * 34:1.000 = 0,034
°* 65:10=6,5 * 9:100 = 0,09 * 6:1.000 = 0,006
9 Calcula.

* 2,664 :10 = 0,2564 1,67 :100 = 0,0167 2,45 :1.000 = 0,00245

° 23,89:10 = 2,389

16,3:100 = 0,163 0,78 :1.000 = 0,00078

o 4,7:10 = 0,47

0,65 : 100 = 0,0065 2,4:1.000 = 0,0024

9 Completa las series.

O Relaciona cada frase con la operacion correspondiente y, después, calculala.

+4+5:10
He multiplicado la suma 11:10 = 1.1
de 2y 4,5 por 10.

(12 = 2,5 X 10
He dividido lasumade 2,4y 5 9,5 % 10 = 95
entre 10.

(2 +4,5 %10
He restado 2,5 a 12 y el resultado 6,5 % 10 = 65
lo he multiplicado por 10.

(25,56 —12): 100

He restado 12 a 25,5 y el resultado
lo he dividido entre 100.

13,6:100 = 0,135
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